

史历迁老师及学生工笔画展落幕

由石景山区老年书画研究会主办,鲁谷六合园南社区协办的《史历迁老师及学生工笔画作品展》近日在我区老干部活动中心隆重举行。区老干部局、文联及区书画研究会等领导出席开幕式,祝贺展览圆满成功。展览以史历迁老师作品为主,同时展出11名学生作品,共展出作品65幅。



作者史历迁女1949年出生于北京,自幼喜爱绘画,上世纪八十年代末师从任梦龙老师,学习工笔画技巧。多年来,刻苦研习,认真临摹名家作品,品味、吸取其精华。在创作过程中力求人物姿态优美、造型准确、俊秀典雅。

自2002年始,作者一直受聘于石景山鲁谷社区六合画苑学习班,义务教授工笔画技法,为社区培养了众多老年工笔画人才,为丰富社区群众精神文化生活,弘扬社会主义正能量,作出了重要贡献,深受领导和广大学员欢迎爱戴。这里展示是史历迁老师和部分学生的工笔画作品。

北大首钢医院5月8日将举办“世界哮喘日”儿科义诊活动

北大首钢医院、北医三院儿科专家联合坐诊

为方便石景山辖区的哮喘、慢性咳嗽及过敏性鼻炎儿童能够足不出户即享受到三甲医院专家的医疗服务,北京大学首钢医院儿科将于2016年5月8日上午9时~11时在门诊楼一层门诊大厅举办“世界哮喘日——北京大学首钢医院儿科义诊”活动。届时,活动特邀北京大学第三医院儿科专家周薇、北京大学首钢医院儿科主任王学梅,在现场为哮喘、慢性咳嗽、过敏性鼻炎的患儿免费义诊。

温馨提示: 请携带患儿既往病历资料及相关检查报告。

专家介绍

周薇: 主任医师,北京大学第三医院儿科临床药物试验专业负责人,呼吸专业负责人。1993年起从事儿科呼吸专业临床工作,2006年起从事儿童食物过敏的研究,2009年在伦敦大学帝王学院附属圣托马斯医院儿童变态反应中心作海外临床FELLOW。临床工作及主要研究方向为儿童哮喘、婴幼儿喘息性疾病、婴幼儿食物过敏和儿童肺功能。

王学梅: 副主任医师,北京大学首钢医院儿科主任,从事儿科临床、科研、教学工作22年,擅长小儿呼吸系统疾病,在儿童哮喘、变应性鼻炎、慢性咳嗽等方面积累了丰富的临床经验。

链接:

北京大学首钢医院儿科自2015年7月开展儿童哮喘工作,由我国著名儿童哮喘专家、原首都儿科研究所附属医院陈育智教授担任儿科首席专家,自开始哮喘门诊以来,已为数百名患儿明确诊断、科学指导治疗,使患儿症状逐渐缓解。目前科室已经开展2次患儿家长宣教,为哮喘、慢性咳嗽、过敏性鼻炎的患儿家长提供了与哮喘专家面对面交流的机会。此次义诊活动也是哮喘患儿宣教的一部分,旨在构建北京西部的过敏性鼻炎—哮喘的规范化管理。